



大火“袭击”皖维车间七小时

三千平米仓库付之一炬 火灾原因正在调查

8月15日晚22时59分，坐落在巢湖市巢湖北路的安徽皖维集团公司大维分厂生产车间突发火灾。经过公安、消防等相关部門奋力扑救，截至16日早晨6时左右，火情得到有效控制，没有发生人员伤亡。

火灾发生： 浓烟升起像“龙卷风”

16日早晨6时30分记者接到报料后，立即赶往事发现场。在离现场3公里外，记者就远远看到皖维厂区内上空浓烟滚滚，升起的浓烟就像一条巨大的龙卷风直指蓝天。现场陆续续来了20多辆消防车，消防队员们扛着长长的水管从不同角度对火灾车间展开灭火。

目击者：大火燃烧发出呼呼声

“昨晚皖维火灾太吓人了，大火燃烧发出的声音呼呼的。”家住皖维集团附近的余女士表示心有余悸，当晚她看完电视正准备休息，突然邻居跑来告诉她皖维一厂房失火了，一家人惊慌失措跑出室外，生怕发生其它意外。

“我们厂这回损失可大了，不过万幸的是这次火灾没有造成人员伤亡。”早晨7点多刚上班的皖维员工王师傅悲伤地说，他早上起床后就有同事给他打电话，说厂里失火了，不知道有没有人员伤亡。

支援：中油小分队连夜送油保补给

据介绍，8月16日凌晨，中国石化合肥销售分公司经理王成虎接到巢湖市政府求援电话后，立即启动应急联防救援三级响应，指示公司营销部和巢庐片区负责人，就近安排油罐车、组织人员赶赴火灾现场。接到指令后，巢庐片区与营销部积极配合，第一时间组织救援力量，在巢庐片区加油站紧急抽调5

名站长、6名员工组成救援小分队，抽调2辆油罐车，携带数只加油铁桶紧急赶往火灾现场。

凌晨3:40，中国石油救援小分队迅速赶到火灾现场，现场火势严重，蔓延迅速。为安全起见，油罐车需远离火场，油品供应全部靠现场员工手提油桶送到火灾第一线，全力保障消防及救援车辆的油料补给。

皖维集团： 被烧产品无毒无污染

据皖维集团相关负责人介绍，着火的成品仓库产品为高强高模PVA纤维，属于无毒无污染纤维。现场过火面积约3000平方米。经过消防等部门的连夜奋战，截至16日早晨6点左右，大火基本被扑灭，现场没有发生人员伤亡。

政府部门： 火灾原因和损失调查中

火灾发生后，巢湖市政府应急办、市公安局、安监局、消防大队以及城管局等单位人员迅速赶到火灾现场，组织人员救火。截至16日早晨6时左右，火灾被扑灭。据当地宣传部门介绍，该起火灾事故没有造成人员伤亡。目前，失火原因相关部门正在进一步调查中。汪成魏红军 记者 张发平 陶理清 沈娟娟 文/图

珍稀动物防暑降温“八仙过海”各用妙招 大熊猫呆空调房“四不像”住黑屋

星报讯(程国伟 记者 陈明 张火旺)持续高温烧红了大半个安徽，在休宁县境内的皖南国家野生动物救护中心，工作人员煞费苦心为这些国家重点保护动物和珍稀动物防暑降温，吃水果、西瓜和冰块，冲洗地面降温，冲凉水澡，最怕热的当数大熊猫，高温天一直呆在空调房，气温要调到20℃。昨日，记者走近这些可爱的精灵，面对如此高温，它们露出不一样“表情”。

在休宁县城凤凰山公园南侧，众多国家一级、二级重点保护动物以及毛冠鹿、狼、豺、豹猫、獾、鹰嘴龟等珍稀野生动物共200多头(只)暂住在这里。据救护中心的胡均主任介绍，救护中心成立15年来，共成功救护放生野生动物2000多头(只)，暂住在

这里的动物等身体完全恢复后，也将陆续放生。

持续高达40℃的高温，急坏了工作人员和饲养员。除了每天定时冲洗地面降温，让动物们冲凉水澡，给它们吃冰块，还得从紧张的救护经费里面，挤出钱来买西瓜。“看到它们吃西瓜解馋的模样，很萌。”胡主任笑着说。

最让工作人员担心的是，汶川大地震后，从四川卧龙大熊猫保护基地送来落户的三只大熊猫。大熊猫最怕热，高温天只能让它们一直呆在空调房里，但从四川派来的饲养员赵兰兰提出，不能让大熊猫吃西瓜，西瓜含糖量偏高，担心大熊猫受不了。最后决定给大熊猫吃苹果和胡萝卜降



温。赵兰兰说，目前三只大熊猫没有出现中暑症状，但长期呆在空调房它们也会烦，所以她每天除了专门照顾它们，还得逗它们玩，让它们开心。

最有趣的动物是苏门羚，俗名“四不像”，它整天呆在阴暗的黑屋子里避暑。

救护中心书记徐春茂介绍，四不像性子烈，遇见生人就会自杀撞墙，传说是因为自己长得丑陋，怕见人，实际上是一种自我保护行为。徐春茂说，对这里的每一个成员他们都十分爱护，将继续全力做好防暑工作。

8月22日起，高温或开始减弱 我国南北都在下雨，中东部成了高温“围城”

星报讯(记者 祝亮)“强降雨占据南北两端，豫鄂皖浙高温难退”，这是昨日中央气象台的头条消息。事实也正是如此，现在我国南北两端都迎来了降温降雨，唯有

我省还和附近的“难兄难弟”省份处于高温的“围城”里。不过，好在这个“围城”正在缩小。到8月22日后，高温天气有望减弱。昨日，我省高温天气持续，大多数市县的最高

气温还维持在37℃以上，宁国、歙县仍达到40℃以上。

省气象台也持续发布高温橙色预警信号。据省气象专家预计，未来一周我省高

温强度略有减弱，但最高温度仍有35~39℃。旱情仍将持续。据中央气象台未来10天的预报显示，22日后，包括我省在内的中部地区有望迎来降温。